Les candidat-e-s de L'écologie en commun

Cette motion est notamment soutenue par : Sergio Coronado, Michèle Rivasi, Jacques Boutault, Maryse Oudjaoudi, Didier-Claude Rod.


Notre liste incarne la disponibilité dont le parti a besoin. Nos candidat-e-s, prêt-e-s à s’investir pleinement, mettront en œuvre la feuille de route dont EELV doit se doter. Nous reflétons la diversité des origines, des compétences, des parcours et des Régions.

Nous misons sur le renouvellement. En positions éligibles, nos candidat-e-s permettront, par la force de leurs convictions, de mettre en œuvre la refondation dont nous avons besoin.

Nos candidat-e-s nous ressemblent par leur diversité, bien entendu, mais surtout par leur volonté de participer à une aventure collégiale au service du collectif ; des candidat-e-s pour qui la politique n'est ni un métier ni une carrière.


« La fin est dans les moyens comme l'arbre est dans la graine » disait Gandhi. 

La rédaction de notre motion a fait l'objet d'un travail collaboratif, d'écoute et d'échanges. Ce rassemblement s'est constamment enrichi des apports de celles et ceux qui, au fur et à mesure de nos débats, nous ont rejoints. 
Nous avons souhaité qu'il en soit de même pour  choisir celles et ceux qui portent les engagements de notre motion et  qui devront sortir notre mouvement de l'ornière dans laquelle il se trouve.

Nous voulons qu'EELV redevienne un parti crédible, cohérent, rassemblé autour d'une ligne politique claire. Nous voulons concilier l'urgence et les mesures à plus long terme. Face à un monde qui change, nous voulons rénover notre projet politique et l'adapter aux formes nouvelles d'engagement et de militance. Nous. 
· 
· Nous voulons la collégialité et la portons. Nos trois têtes de listes partagent notre volonté de refonder le projet politique du parti, de revenir à une situation financière stable apte à nous laisser la possibilité de faire vivre notre projet politique sans l'épée de Damoclès actuelle et en lien avec les régions (porter la parole écologiste dans la presse et les medias.

Là où le parti a précédemment échoué, nous avons l'obligation de réussir, de grandir, de nous ouvrir. 

Parce nous avons besoin que la dynamique collective prenne le dessus sur les trajectoires personnelles. Parce que nous avons tant de mal à travailler de concert avec les mouvements sociaux, retrouvons ce qui faisait notre force : militantisme et capacité d'action. 

Renouer avec l'autonomie de l'écologie, former nos militant-e-s et réformer nos pratiques démocratiques, assainir nos finances, réaffirmer notre fédéralisme, renouer avec la bienveillance et faire d'EELV un instrument au service de la société, en lien constant avec elle.

C'est notre engagement à toutes et tous pour la renaissance de l'écologie politique, pour une écologie en commun, ensemble. Menons à bien ce Grand Projet Utile !

Pour le collectif « L'écologie en commun »,
Alain Coulombel, Sandrine Rousseau et Thierry Brochot

 

Nos candidat-e-s au Bureau exécutif

1. Alain Coulombel (Savoie) 
2. Sandrine Rousseau (Nord-Pas de Calais) 
3. Thierry Brochot (Picardie)
4. Sandra Regol (Île de France)
5. François Thiollet (Centre) 
6. Gwendoline Delbos-Corfield (Rhône-Alpes)
7. David Mbanza (Ile de France)
8. Florence Pelissier-Combescure (Île-de-France) 
9. Martin Siloret (Bretagne)
10. Michèle Rubirola (Provence-Alpes-Côte d'Azur)
11. Bernard Crozel (Pays-de-la-Loire)
12. Sophie Nicklaus (Midi-Pyrénées)
13. Guillaume Hédouin (Normandie)
14. Eva Sas (Île-de-France)
15. André Gattolin (Île-de-France)
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